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INFORMACIJE I UPUTE ZA STRANKE 

Hrvatski zavod za norme (u daljnjem tekstu: HZN), u cilju pridržavanja preporučenih mjera za 

sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, a sukladno 

Uputi o mjerama za sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom 

SARS-CoV-2 i osiguranje uvjeta za redovito obavljanje poslova u tijelima državne uprave te 

uredima i drugim stručnim službama Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva pravosuđa i uprave, 

od 2. studenoga 2020. godine, obavljat će rad sa strankama uz prethodnu najavu elektroničkim ili 

telefonskim putem, pod uvjetom da zahtjev stranke nije moguće riješiti bez njene prisutnosti. 

Rad sa strankama obavljat će se uz pridržavanje epidemioloških mjera (nošenje maski za lice, 

medicinskih maski ili zaštitnih maski, korištenje dezinfekcijskih sredstava i održavanje 

međusobne udaljenosti od minimalno dva (2) metra). 

Stranke su za cijelo vrijeme boravka u poslovnim prostorijama HZN-a obvezne nositi maske za 

lice, medicinske maske ili zaštitne maske te se pridržavati ostalih preporučenih epidemioloških 

mjera. 

Kontakt podaci putem kojih stranke mogu dobiti informacije iz nadležnosti HZN-a te najaviti 

dolazak, objavljeni su u nastavku. 

Mole se stranke koje imaju neki od simptoma bolesti COVID-19 (povišena tjelesna temperatura, 

iznad 37,2 °C, suhi kašalj, gubitak osjeta okusa i mirisa, otežano disanje, bolovi u mišićima i 

umor) da ne dolaze osobno u HZN, jer u tom slučaju ne mogu biti primljene. 

Strankama će se na ulazu u Poslovni objekt Ulica grada Vukovara 78, Zagreb u kojemu se 

nalaze poslovni prostor HZN-a mjeriti tjelesna temperatura. 

Strankama, koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu ili neki od gore navedenih simptoma, neće 

biti omogućen ulazak u Poslovni objekt Ulica grada Vukovara 78, Zagreb u kojemu se nalaze 

poslovni prostor HZN-a te će biti upućene da pisane podneske dostave redovnom ili 

elektroničkom poštom. 
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